## DRINKS.

## L'été avec Deux Frères Rosé 75cl



Scannen, um die Online-Version zu besuchen

## Zusatzinformation

| Alkoholgehalt 13%  Flascheninhalt 75cl  Herkunftsland Frankreich  Region Provence  Abfüller Deux Frères GmbH, Industriestrasse 44, 8152 Glattbrugg, Zurich, Suisse  Marke Deux Frères  Typ Rosé  Allergene enthält Sulfite  Degustationsnotiz mit prickelnden Mineralien, exotischen Pfirsichen und frischen Aprikosen. Trockener Abgang.  Verkehrsbezeichnung Rosé  Details aus Syrah, Grenache und weiteren weissen Sorten  Etikette farbig  Bio Ja  Vegan Keine Angaben  Kosher Keine Angaben  Verschluss Korken  Tannin Keine Angaben  Trinktemperatur 10-12 Grad | Artikelnummer       | 710982   |
|---|---------------------|--|
| Herkunftsland Frankreich  Region Provence  Abfüller Deux Frères GmbH, Industriestrasse 44, 8152 Glattbrugg, Zurich, Suisse  Marke Deux Frères  Typ Rosé  Allergene enthält Sulfite  Degustationsnotiz mit prickelnden Mineralien, exotischen Pfirsichen und frischen Aprikosen. Trockener Abgang.  Verkehrsbezeichnung Rosé  Details aus Syrah, Grenache und weiteren weissen Sorten  Etikette farbig  Bio Ja  Vegan Keine Angaben  Kosher Keine Angaben  Verschluss Korken  Tannin Keine Angaben   | Alkoholgehalt       | 13%  |
| Region Provence  Abfüller Deux Frères GmbH, Industriestrasse 44, 8152 Glattbrugg, Zurich, Suisse  Marke Deux Frères  Typ Rosé  Allergene enthält Sulfite  Degustationsnotiz mit prickelnden Mineralien, exotischen Pfirsichen und frischen Aprikosen. Trockener Abgang.  Verkehrsbezeichnung Rosé  Details aus Syrah, Grenache und weiteren weissen Sorten  Etikette farbig  Bio Ja  Vegan Keine Angaben  Kosher Keine Angaben  Verschluss Korken  Tannin Keine Angaben   | Flascheninhalt      | 75cl   |
| Abfüller  Deux Frères GmbH, Industriestrasse 44, 8152 Glattbrugg, Zurich, Suisse  Marke  Deux Frères  Typ  Rosé  Allergene  enthält Sulfite  Degustationsnotiz  mit prickelnden Mineralien, exotischen Pfirsichen und frischen Aprikosen. Trockener Abgang.  Verkehrsbezeichnung  Rosé  Details  aus Syrah, Grenache und weiteren weissen Sorten  Etikette  farbig  Bio  Ja  Vegan  Keine Angaben  Kosher  Keine Angaben  Verschluss  Korken  Tannin  Keine Angaben   | Herkunftsland       | Frankreich   |
| Industriestrasse 44, 8152 Glattbrugg, Zurich, Suisse  Marke  Deux Frères  Typ  Rosé  Allergene  enthält Sulfite  Degustationsnotiz  mit prickelnden Mineralien, exotischen Pfirsichen und frischen Aprikosen. Trockener Abgang.  Verkehrsbezeichnung  Rosé  Details  aus Syrah, Grenache und weiteren weissen Sorten  Etikette  farbig  Bio  Ja  Vegan  Keine Angaben  Kosher  Keine Angaben  Verschluss  Korken  Tannin  Keine Angaben   | Region              | Provence   |
| Typ Rosé  Allergene enthält Sulfite  Degustationsnotiz mit prickelnden Mineralien, exotischen Pfirsichen und frischen Aprikosen. Trockener Abgang.  Verkehrsbezeichnung Rosé  Details aus Syrah, Grenache und weiteren weissen Sorten  Etikette farbig  Bio Ja  Vegan Keine Angaben  Kosher Keine Angaben  Verschluss Korken  Tannin Keine Angaben  | Abfüller            | Industriestrasse 44, 8152                                  |
| Allergene enthält Sulfite  Degustationsnotiz mit prickelnden Mineralien, exotischen Pfirsichen und frischen Aprikosen. Trockener Abgang.  Verkehrsbezeichnung Rosé  Details aus Syrah, Grenache und weiteren weissen Sorten  Etikette farbig  Bio Ja  Vegan Keine Angaben  Kosher Keine Angaben  Verschluss Korken  Tannin Keine Angaben  | Marke               | Deux Frères  |
| Degustationsnotiz mit prickelnden Mineralien, exotischen Pfirsichen und frischen Aprikosen. Trockener Abgang.  Verkehrsbezeichnung Rosé  Details aus Syrah, Grenache und weiteren weissen Sorten  Etikette farbig  Bio Ja  Vegan Keine Angaben  Kosher Keine Angaben  Verschluss Korken  Tannin Keine Angaben   | Тур                 | Rosé   |
| exotischen Pfirsichen und frischen Aprikosen. Trockener Abgang.  Verkehrsbezeichnung Rosé  Details aus Syrah, Grenache und weiteren weissen Sorten  Etikette farbig  Bio Ja  Vegan Keine Angaben  Kosher Keine Angaben  Verschluss Korken  Tannin Keine Angaben   | Allergene           | enthält Sulfite  |
| Details aus Syrah, Grenache und weiteren weissen Sorten  Etikette farbig  Bio Ja  Vegan Keine Angaben  Kosher Keine Angaben  Verschluss Korken  Tannin Keine Angaben  | Degustationsnotiz   | exotischen Pfirsichen und<br>frischen Aprikosen. Trockener |
| weiteren weissen Sorten  Etikette farbig  Bio Ja  Vegan Keine Angaben  Kosher Keine Angaben  Verschluss Korken  Tannin Keine Angaben  | Verkehrsbezeichnung | Rosé   |
| Bio Ja  Vegan Keine Angaben  Kosher Keine Angaben  Verschluss Korken  Tannin Keine Angaben  | Details             | · ·  |
| Vegan Keine Angaben  Kosher Keine Angaben  Verschluss Korken  Tannin Keine Angaben  | Etikette            | farbig   |
| Kosher Keine Angaben  Verschluss Korken  Tannin Keine Angaben   | Bio                 | Ja   |
| Verschluss Korken  Tannin Keine Angaben   | Vegan               | Keine Angaben  |
| Tannin Keine Angaben  | Kosher              | Keine Angaben  |
|   | Verschluss          | Korken   |
| Trinktemperatur 10-12 Grad  | Tannin              | Keine Angaben  |
|   | Trinktemperatur     | 10-12 Grad   |



| Jahrgang   | Keine Angaben             |
|------------|---------------------------|
| Passend zu | Antipasti, Apéro, Fisch & |
|            | Meeresfrüchte             |

## **Beschreibung**

Welch besseren Namen kann es für einen Roséwein geben als «L'été» (Sommer)? Die Schweizer Ginmacher der Deux Frères GmbH haben ihr Portfolio neuerdings erweitert - und zwar um einen Rosé aus der Provence. Die küstennahe Region im Süden Frankreichs ist weltberühmt für die im grossen Massstab stattfindende Roséherstellung aus Syrah, Grenache, Cinsault, Mourvèdre und anderen Sorten. Hier, wo die Sonne Südeuropas auf die milde Brise des Mittelmeers und die kalten Winde der Alpen trifft, werden die Trauben nach den Regeln des Bio-Weinbaus kultiviert. Die Herstellung findet in Zusammenarbeit mit einem Familiengut oberhalb der Bucht von Hyères statt.